

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 13. rujna 2017. godine, s početkom u 20,00 sati u općinskoj vijećnici u Domu mladeži Sukošan.

NAZOČNI: Mojmir Torbarina, Marin Keran, Stipana Banić, Šime Dijan, Tomislav Dražić, Josip Torbarina, Tony Šime Gašparović, Vilson Dević, Marin Ninčević, Marijana Rogoznica, Ante Martinović, Denis Protić i Petra Žitko.

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Ante Martinac, zamjenik općinskog načelnika Općine Sukošan Filip Dražić i predstavnik tvrtke „Konus“ d.o.o Vice Tadić.

Predsjednik vijeća predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća,
2. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne „Golo brdo“,
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sukošan za 2017. godinu,
4. Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta Bibinje-Sukošan,
5. Odluka o davanju suglasnosti na cjenike tvrtke „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Sukošan,
6. Odluka o dodjeli javnih priznanja,
7. Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode,
8. Razno.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen (13 glasova).

Ad.1.

Vijećnica Petra Žitko navodi da je ona glasala protiv točke Ad.7, te da je prema zapisniku načelnik bio dužan dostaviti financijska izvješća sportskih klubova kao i obavijestiti sve vijećnike o aktivnostima Laure, načelnik se ispričava te navodi da će izvješća sportskih klubova naknadno dostaviti. Vijećnik Marin Keran ističe da je ostao suzdržan prilikom glasanja o točki Ad.7, te da je u točki Ad.1. osim od strane Povjerenstva za imenovanje za drugog potpredsjednika bio predložen i od vijećnice Petre Žitko.

Zapisnik s 2. sjednice sa predloženim izmjenama jednoglasno je usvojen (13 glasova).

Načelnik Ante Martinac nastavno na prošlu sjednicu dostavlja podatak da je investicija „Rive“ iznosila 6.427.288,00 kn od čega je iz državnog proračuna uplaćeno 3.130.466,00 kn.

Ad.2.

Izrađivač plana gosp. Vice Tadić u kratkim crtama predstavlja UPU komunalno-servisne „Golo brdo“. Napominje da je navedeni UPU donesen na temelju Prostornog plana Općine Sukošan te da obuhvaća oko cca 7,6 ha. Obavljen je cijeli postupak oko donošenja UPU-a, održana je javna rasprava te primjedbi nije bilo. Sva javnopravna tijela su dala uvijete koja su ispunjena. Nakon obrazlaganja izrađivača plana za riječ se javila vijećnica Petra Žitko koju zanima dali će prostor kojeg obuhvaća navedeni UPU dati u koncesiju ili prenijeti u vlasništvo Općine Sukošan, budući je sada u vlasništvu RH, na što načelnik ističe da je donošenje UPU-a osnovni uvjet za ishođenje Lokacijske dozvole na temelju koje bi se mogao provesti postupak izvlaštenja od RH. Pretpostavlja da prostor koji će biti od interesa RH kao npr. heliodrom i benzinske stanice neće biti dodijeljen Općini Sukošan već će biti dani u koncesiju.

Vijećnica Petra Žitko pita u kojem će se roku izgraditi UPU i na koji će se način financirati. Zanima je dali koncesiju npr. na heliodromu može ishoditi strani investitor i koje će koristi od toga imati Općina Sukošan na što načelnik odgovara da će nakon što OV usvoji UPU obavijestiti nadležno ministarstvo o planu korištenja njegove površine. Izrađivač plana ističe da izgradnja heliodroma mora zadovoljavati određene preduvjete što se tiče gradnje te da je na ovom mjestu predviđen prostornim planom Zadarske županije.

Načelnik Ante Martinac navodi da bi se plan trebao financirati putem fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost koji je otvoren do konca 2018.g.

Vijećnicu Petru Žitko također zanima dali je prioritet Općine realizacija ovog UPU-a ili izgradnja Dječjeg vrtića, infrastrukture, kanalizacije ..., započeti i obećani projekti nisu realizirani.

Načelnik Ante Martinac moli da se o ostalim projektima raspravi pod točkom „Razno“.

Za riječ se javlja i vijećnik Mojmir Torbarina te postavlja pitanje dali se prilikom izrade plana sagledala okolina jer tim područjem prolaze dalekovodi koji napajaju Zadar. Izrađivač plana odgovara da su kritične udaljenosti od dalekovoda detaljno sagledane. Vijećnika Mojмира Torbarinu zanima dali je plan rađen u skladu sa Županijskim planom te dali je korektno da se na istom prostoru nalazi reciklažno dvorište za odlaganje otpada, heliodrom koji je namijenjen i u svrhu turističke promidžbe kao i benzinska stanicu sa ugostiteljskim sadržajem. Izrađivač plana navodi da će heliodrom imati sve sadržaje koji su propisani da bi heliodrom morao imati. Heliodrom i benzinska stanica nisu u sklopu ovog plana već će se za njim raditi novi. Ističe da je UPU je rađen u skladu sa Županijskim planom te je i kontroliran od strane Županije. Vijećnik Mojmir Torbarina nastavlja te postavlja pitanje dali se prilikom izrade plana vodilo računa o proširenju županijske ceste koja vodi do „Kalmetine“. Izrađivač plana pojašnjava da je ta cesta već izdefiniрана Prostornim planom te da zasigurno postoji mogućnost

proširenja. Vijećnik Mojmir Torbarina u konačnici pita dali se ovaj plan može mijenjati. Načelnik ističe da je svaki plan podložan promjenama, prilikom izrade ovog UPU-a su zadovoljeni uvjeti Županijske uprave za ceste kao i uvjeti od niz drugih javnopravnih tijela.

Vijećnik Šime Dijan smatra da je navod vijećnika Mojмира Torbarine išao u smjeru da je spomenuta cesta uska te dali postoji mogućnost njezinog proširenja. Načelnik odgovara da je planom omogućeno proširenje ceste, sa lijeve strane duž cijele ceste ostavljeno barem 7m prostora. Izrađivač plana se nadovezuje te ističe da će se cesta širiti u okviru svojih vlastitih uvjeta i gabarita koji će zahtijevati izradu posebnog projekta.

Vijećnik Marin Keran napominje da je tema reciklažno dvorište te da je sve drugo nadogradnja o kojoj će se raspravljati kad za to dođe vrijeme. Smatra da se treba fokusirati upravo na reciklažno dvorište i njegovu realizaciju budući je i zakonska obveza Općina da imaju reciklažno dvorište.

Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja komunalno-servisne „Golo brdo“ usvojena je sa 12 glasova, 1 vijećnik je bio suzdržan.

Ad.3.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sukošan za 2017. g. obrazložio je načelnik Ante Martinac navodeći da ukupni prihodi i primici iznose 5.568.751,43 kn dok su izvršeni rashodi i izdaci 6.128.036,49 kn. Preneseni višak prihoda iz 2016.g. iznosi 1.686.551,00 kn te je na kraju izvještajnog razdoblja iskazan višak prihoda u iznosu od 1.127.265,94 kn. Nisu ostvarena sredstva od kapitalnih pomoći iz Europskih sredstava, ocjenjivanje projekta se očekuje do kraja 10 mj. Općina nije raspisala niti jedan natječaj za prodaju zemljišta te samim time nisu ostvarena sredstva u stavci „prihodi od prodaje imovine“. Nakon obrazlaganja načelnika za riječ se javlja vijećnik Ante Martinović koji navodi da je iznos od 1.500,00 kn utrošen u stavku „stručno usavršavanje zaposlenih“ premali, smatra da je ulaganje u zaposlenike najbitnija stvar u svakoj firmi. Načelnik navodi da je taj iznos utrošen na polaganje državnog stručnog ispita. Vijećnik Ante Martinović također pita na što se odnosi stavka „intelektualne i osobne usluge“ na što načelnik odgovara da navedena stavka obuhvaća odvetničke poslove kao i knjigovodstvene usluge. Vijećnika Antu Martinovića zanima dali postoji povjerenstvo koje odlučuje kome će se dodijeliti sredstva iz stavke „pomoć obiteljima“, mišljenja je da bi formiranjem povjerenstva izbjegao moguć sukob interesa, na što načelnik odgovara da se u tu stavku ubraja naknada za novorođenčad, sufinanciranje Doma Sv. Ante Benkovac, sufinanciranje Doma za starije osobe Zemunik kao i na mještane koji su na listi Centra za socijalnu skrb za pokrivanje troškova struje, vode, drva. Podržava izneseni prijedlog te smatra da bi mu formiranje povjerenstva uvelike bilo od pomoći.

Slijedeći za riječ javlja se vijećnik Marin Keran koji ističe da je bio protiv Proračuna za 2016.g., za kojeg smatra da nije razvojan niti socijalan, planirani projekti nisu realizirani. Smatra da je ovo održavanje samo „hladnog pogona“ Općine, te će biti protiv ovog polugodišnjeg izvještaja.

Vijećnica Petra Žitko postavlja pitanje na što se odnosi stavka „Donacije“ te dali je moguće određeni iznos iz te stavke prebaciti u stavku „Školstvo“ za koju je planirano samo 130.000,00 kn. Načelnik naglašava da je u stavci „Donacije“ od planiranih 845.000,00 kn utrošeno tek 309.000,75 kn te da se u tu stavku ubraja sufinanciranje programa Turističke zajednice koje se pobija kroz boravišnu pristojbu, sredstva za rad Crvenog križa, DVD-a, Gorskog službe spašavanja te ostale tekuće donacije. Postoje naznake da će sljedeće školske god. što će biti vidljivo u proračunu, lokalne samouprave zajedno sa Županijom sudjelovati u podmirivanju troškova knjiga i bilježnica za osnovnoškolce.

Vijećnik Marin Keran postavlja pitanje dali je prijenos viška prihoda iz godine u godinu osobna satisfakcija načelnika. Mišljenja je da se višak prihoda treba u nešto korisno uložiti a ne držati na bankovnom računu. Načelnik navodi da se novac uvijek može potrošiti ali treba imati fiskalnu odgovornost. Obveze Općine su sve veće, troškovi rastu dok su prihodi svake godine u istim gabaritima. Općina ima projekta u koji će se višak prihoda i uložiti.

Vijećnicu Petru Žitko zanima kada će se krenuti sa izgradnjom infrastrukture u Debeljaku što je obećano prije 2g., na što načelnik odgovara da se Građevinska dozvola još nije ishodovala budući postoji imovinsko-pravni problem za cca 14 m² zemlje. U tijeku je izvlaštenje putem nadležnog Ureda državne uprave u Zadru. Sastati će se s vlasnicima kako bi se dogovorili oko zamjene terena. Vijećnica Petra Žitko nastavlja te pita kada će započeti izgradnja nogostupa u Glavici, na što načelnik ističe da je Općina u pregovorima sa Županijskom upravom za ceste oko financiranja spomenutog nogostupa.

Vijećnik Josip Torbarina smatra da ukoliko se ne ostvare sredstva iz EU fondova, Općina Sukošan iz viška prihoda i podizanjem kredita može samostalno krenuti u realizaciju projekta izgradnje Dječjeg vrtića u Gorici i Sukošan kao i izgradnju zgradu DVD-a u Debeljaku.

Za riječ se javlja vijećnik Mojmir Torbarina te postavlja pitanje donaćelniku dali je upoznat sa civilnom zaštitom, te jeli napravljeno izvješće o elementarnoj nepogodi. Donaćelnik Filip Dražić navodi da je upoznat sa civilnim zaštitom te da je izrada izvješća o elementarnoj nepogodi u tijeku. Vijećnik Mojmir Torbarina također pita kolika se sredstva uplaćuju DVD-u, Crvenom križu i Gorskoj službi spašavanja na godišnjoj razini, te dali će sredstva biti isplaćena. Načelnik odgovara da se DVD-u isplaćuje nešto manje od 5% prihoda Općine, Crvenom križu 15.000,00 kn a Gorskoj službi spašavanja 10.000,00 kn. Donaćelnik ističe da će sredstva do

kraja godine biti i isplaćena. Vijećnik Mojmir Torbarina navodi da vijećnici očekuju izvješće o nepogodi kao i o tome što će biti predloženo prema županiji i prema Vladi da bi se kritične točke anulirale.

Vijećnik Marin Keran ističe da Općina Sukoša prema zakonu svake god. izdvajala oko 5% prihoda za DVD-a što je pohvalno, te ne vidi razloga zašto ne bi i ove godine, načelnik se nadovezuje te želi istaknuti da Općina Sukošan uredno isplaćuje svoj zakonski dio DVD-u te da im otprilike toliki dio isplaćuje i Državna vatrogasna zajednica. Smatra da je to minimalan iznos budući vatrogasci ne rade samo na požarima već i na poplavama te pomažu komunalnim radnicima kada je potrebno. Lokalne samouprave koje nemaju svoje DVD zakonski iznos uplaćuju Javnoj vatrogasnoj pristojbi Zadar.

Vijećnik Marin Keran zaključuje da od 3 pompozno najavljivana projekta (izgradnje Dječjeg vrtića u Gorici i Sukošanu kao i izgradnja infrastrukture u Debeljaku) u 2017.g.neće biti ništa.

Načelnik smatra da bi bilo nerealno očekivati da će sredstva u navedene projekti uložiti do kraja godine.

Vijećnik Mojmir Torbarina zanima koje su 3 pravne osobe za zaštitu spašavanja na području općine, na što načelnik odgovara da misli da je to Konektor d.o.o, Keran d.o.o i El tim. Vijećnik Mojmir Torbarina ima osjećaj da se kasno djelovalo kada se pojavio problem oborinske vode, smatra da bi uz pomoć navedenih firma problem mogao riješiti ranije. Vijećnik Šime Dijan se nadovezuje te ističe da ni Županijske ceste nisu poslale svoje firme da djeluju prilikom nastanka velikih oborine na Hrvatskim cestama.

Predsjednik daje Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sukošan za 2017. g. na glasanje te se utvrđuje da je isti usvojen je sa 8 glasova dok su 5 vijećnika bila protiv.

A.4.

Načelnik Ante Martinac predstavlja odluku o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta Bibinje-Sukošan te navodi da se ovim sporazumom pokreće procedura za završetak aglomeracije Bibinje-Sukošan kroz EU fondove, dok će nositelj projekta biti Odvodnja Zadar. Da bi se ovaj projekt mogao realizirati potrebna je odluka OV kako bi se mogla napraviti konačna novelacija studije izvodljivosti. Ističe da su za II, III i sekundarnu fazu ishodovane sve potrebne dozvole. Nakon obrazlaganja načelnika za riječ se javila vijećnica Petra Žitko koju zanima dali će mještani plaćati manju naknadu ili biti oslobođeni plaćanja naknade za razvoj budući će se dovršetak kanalizacije financirati iz bespovratnih sredstava. Postavlja pitanje i koliko su do sada mještani Općine uplatili u svrhu naknade za razvoj i na čiji račun su sredstva uplaćena. Načelnik odgovara da se iznos namijenjen naknadi za razvoj uplaćuje na poseban račun Hrvatskih voda te da ne zna točno o kojem je iznosu riječ, ali može naknado pripremiti traženi podatak. Naknada za razvoj se neće ukidati zbog razvoja sustava, a dali će cijena biti ista ne može se znati. Također napominje da će Općina Sukošan i Bibinje ovaj Projekt financirati u iznosu od 20.000.000,00 kn. Općina Sukošan se neće trebati zadužiti već se može raspisati natječaj za prodaju zemljišta u Tustici. Vijećnica Petra Žitko navodi da mještani koji su se spojili na kanalizaciju ne plaćaju naknadu za pročišćavanje otpadnih voda te dali postoji opcija da se po uzoru na Grad Zadar svim mještanima koji nisu spojeni na kanalizaciju omogućiti besplatno crpljenje jame barem 1 puta godišnje. Načelnik odgovara da će to biti moguće kada uređaj za prihvatanje crnih jama bude spreman a za što su potrebna dodatna sredstva. Uvjet Jaspersa je da sve otpadne vode moraju ići na gradski uređaj te da se u sklopu tog projekta modernizira glavni kolektor. Ističe da je sustav odvodnje Općini Sukošan financijski neprihvatljiv, te se nastoji da se Odvodnja Bibinje-Sukošan što prije pripoji Odvodnji Zadar.

Vijećnika Marina Kerana zanima zašto član uprave gosp. Stipe Bugarija nije prisutan na sjednici. Napominje da gosp. Bugarija ima godišnju bruto plaću cca. 280.000,00 kn te je u 2015.g. samo na putne troškove potrošio oko 80.000,00 kn. Načelnik odgovara da je gosp. Bugarija imao nezgodu te fizički nije mogao biti prisutan. Vijećnik Marin Keran ističe da polugodišnji izvještaj Odvodnje Bibinje Sukošan nije dostavljen kao i to da nije dat odgovor na pitanje koliki je iznos sredstava uplaćen na računu Hrvatskih voda od naknade za razvoj a koje je postavljeno prije godinu dana. Načelnik navodi da je on zajedno sa kolegom iz Općine Bibinje član skupštine Odvodnje Bibinje-Sukošan te im je dostavljeno izvješće o kojem će vijećnici biti obaviješteni. Vijećnika Marina Kerana zanima što će biti sa personalom Odvodnje Bibinje-Sukošan na što načelnik navodi da zasigurno članovi uprave neće postojati kada se Odvodnja Bibinje- Sukošan pripoji Odvodnji Zadar, po fizibiliti studije trebalo bi se zaposliti još 2-3 kvalificiranih radnika (električari, vodoinstalateri i sl.).

Vijećnik Tony Šime Gašparović postavlja pitanje što je sa objektima koji imaju mogućnost priključka na kanalizacijsku mrežu a koji se ne žele priključiti. Na postavljeno pitanje načelnik odgovara da je zakonski rok godinu dana da se napravi priključak onih koji za to imaju mogućnosti. Postoji ideja da se uvede naknada za pročišćavanje i onima koji imaju mogućnost priključenja a koji se nisu priključili.

Vijećnika Mojmira Torbarinu zanima na što se odnosi aglomeracija Bibinje-Sukošan, dali je to spoj dvaju mjesta ili su tu uključeni i ostala naselja Općine Sukošan. Također postavlja pitanje kakve će biti implikacije kad je u pitanju cijena vode. Želi istaknuti da je suglasan sa prijedlogom vijećnice Petre Žitko da se mještanima koji plaćaju naknadu za pročišćenje subvencionira 2 puta godišnje praznjena crne jame.

Načelnik Ante Martinac navodi da kanalizacijski sustav Debeljak, Gorica i Glavica nije u strategiji upravljanja niti razvoja Hrvatskih voda do 2022.g. Za sada postoji direktiva da se iz fondova za odvodnju financiraju mjesta preko 1000 stanovnika dok će se ostala mjesta vjerojatno financirati nakon 2020g. Intencija je da u svim mjestima cijena vode bude ista bez obzira dali u tom mjestu prolazi kanalizacija ili ne. Njegovo je mišljenje da

će cijena vode sa svim nametima biti cca. 20 kn/m³. Želi napomenuti da fondovi prestaju 2022 g. te će se nakon toga održavanje i investiranje u odvodnju financirati iz fonda sadržanog u cijeni vode.

Vijećnik Mojmir Torbarina smatra da se prijašnji navod načelnika oko prodaje zemljišta u Tustici u svrhu izgradnje kanalizacije neće moći provesti bez referenduma, na što načelnik ističe da je pod tim mislio na zemljišta unutar građevinskog prostora u Tustici a koja su u vlasništvu Općine.

Mišljenje vijećnice Petre Žitko je da se ova točka prolongira za slijedeću sjednicu OV na kojoj treba biti nazočan i gosp. Stipe Bugarija.

Vijećnik Ante Martinović na temelju cijele rasprave zaključuje da će se naknadu za pročišćavanje otpadnih voda naplaćivati onima koji nisu spojeni na kanalizaciju dok je sa druge strane rečeno da je Općina podkapacitirana kada je u pitanju pražnjenje crpljenja crne jame u kanalizaciju, na što načelnik ističe da se crne jame ne mogu ubaciti u kanalizacijski sustav. Zbog neodgovornog ponašanje mještana sustav odvodnje je ugrožen zato što direktno iz crnih jama pumpaju u sustav te se iz tog razloga šire neugodni mirisi na što će reagirati Državno odvjetništvo i MUP. Traženo je i od Grada Zadra da se na trošak mještana i uz subvenciju Općine vrši odvoz crnih jama u Odvodnju Zadar međutim to nije dozvoljeno od Grada Zadra. Vijećnik Ante Martinović postavlja pitanje dali se što po pitanju ekocida koji se nalazi samo 1 km od mjesta koji se odvija turizam na moru pokušalo napraviti. Načelnik odgovara da se upravo iz tog razloga radi kanalizacijski sustav, pred kraj turističke sezone prskanjem enzima riješio problem stvaranja neugodnih mirisa za barem 3 g. Vijećnik Ante Martinović također je mišljenja da je iznos bruto plaće gosp. Bugarije od cca. 300.000,00 kn prevelik, te postavlja pitanje dali mu se može isplaćivati stimulacije, naknade, budući je zaposlen i u drugoj firmi, na što načelnik odgovara da Odvodnja Bibinja-Sukošan nije vlasništvo samo Općine Sukošana. Vijećnik Mojmir Torbarina se uključuje te navodi da treba primijeniti načelo reciprociteta, smatra da je gosp. Bugarija stručnjak u svojoj domeni međutim može se postaviti pitanje dali je kompetentan kad je u pitanju odvodnja i na temelju kojih čimbenika.

Predsjednik OV moli vijećnike da se drže teme Dnevnog reda.

Za riječ se javio vijećnik Vilson Dević koji navodi da je za crpljenje svoje jame zvao „Komunalac“ Biograd n/m za što je platio 600,00 kn po kamionu, smatra da tako mogu i drugi mještani. Načelnik navodi da je i o toj soluciji zajedno sa Općinom Bibinje razgovarao sa „Komunalcem“ Biograd n/m, međutim do ove godine to nije bilo moguće zbog velikog broja kućanstva na području Općine Sukošan i Bibinje. O tome treba napraviti detaljnu analizu isplativosti.

Vijećnik Mojmir Torbarina pita načelnika dali je njegovo mišljenje da će se do 2022 g. riješiti pitanje kanalizacije i dali će se povući sredstva iz Kohezijskog fonda na što načelnik odgovara da će kanalizacija biti riješen do 2022 g. i da se sredstva iz fondova moraju povući.

Odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje Sporazuma o pripremi, realizaciji i provedbi EU projekta Bibinje-Sukošan usvojena je za 10 glasova, 2 vijećnika su bila suzdržana dok je 1 vijećnik bio protiv.

Ad.5.

Načelnik Ante Martinac navodi da su vijećnicima dostavljeni cjenici od strane direktorice Komunalnog poduzeća „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. za strojeve (viljuškar, valjak i cjenik za montažu bine). Općina Sukošan je zajedno sa TZ Općine Sukošan donirala sredstva za nabavku bine te im je iz tog razloga kao i Općinskim udrugama snižena cijena prilikom najma i montaže bine. Predložene cijene su sa PDV-om.

Vijećnica Petra Žitko predlaže smanjenje cijene za usluge radnog stroja valjka za mještane Općine, smatra da je cijena od 250 kn po radnom satu prevelika.

Vijećnik Šime Tony Gašparović smatra da predložena cijena realna možda čak i niska dok je vijećnik Marin Keran mišljenja da se cijena valjka trebaju spustiti za mještane Općine barem 30%.

Načelnik Ante Martinac navodi da će se do slijedeće sjednice analizirati cijene drugih poduzeća za navedene usluge te ukoliko bude potrebno cijene se mogu i smanjiti.

Vijećnik Denis Protić postavlja pitanje dali se o radi o postojećoj bini te zašto se do sada ta usluga nije naplaćivala. Zanima ga zašto se navedena usluga naplaćuje TZ koja gotovo ništa ne radi i Općini koje je binu i financirala, na što načelnik odgovara da je predviđena cijena minimalna, ipak binu treba dovesti montirati, demontirati te je na poslijetku treba i održavati. Vijećnik Denis Protić postavlja pitanje kada će se promijeniti cjenik za uslugu najam Doma mladeži za koji je Nezavisna lista Mojmir Torbarina prilikom održavanja predizbornog skupa platila 500,00 kn dok su ostale stranke plaćale 25 kn/h. Načelnik navodi da se u vezi iznesenog uputi službeni prijedlog.

Predsjednik OV nalaže da se za sljedeću sjednicu pripremi izmjena cjenika usluge najma Doma mladeži.

Odluka o davanju suglasnosti na cjenike tvrtke „Zlatna luka Sukošan“ d.o.o. Sukošan, usvojena je jednoglasno (13 glasova).

Ad.6.

Predstavnic komisije za dodjelu javnih priznanja Stipana Banić podnosi izvješće Komisije koji su na temelju zaprimljenih prijedloga donijeli sljedeće odluke:

- Odbija se prijedlog Mjesnog odbora za dodjelu javnog priznanja NK Vrčevo, kao razlog navodi da je NK Vrčevo već dodijeljeno javno priznanje.

ZAHVALNICA OPĆINE SUKOŠAN

- Božo Gašparović – za promicanje sportskog duha i humanost na djelu,
- Božo Bičić- za promicanje sportskog duha i humanost na djelu,
- Sara Patricija Pavić, učenica OŠ Sukošan- za izuzetan uspjeh u radu,
- Lovre Jerak- za postignute rezultate u sportu (plivanju),
- Branimir Smolić- za izuzetno vođenje OPG-a te postignute rezultate u poljoprivrednoj proizvodnji.

GRB OPĆINE SUKOŠAN

- Ivan Vitanović- za organizaciju akcije „Jaguar“ i ostale zasluge u Domovinskom rata,
- Petar Ninčević (ravnatelj i profesor OŠ Galovac)- za izuzetan doprinos u školi i proširenje građevinskog područja u naselju Gorica (Novo naselje).

Predstavnica Komisije navodi da je vijećnica Petra Žitko dala prijedlog za počasnog građanina, profesora Zlatka Pavića, međutim prijedlog nije došao napismeno, na što Predsjednik OV navodi da se o prijedlogu koji nije zaprimljen putem protokola Općine i koji nije u dostavljen u roku ne može raspravljati.

Vijećnik Mojmir Torbarina vjeruje da je Komisija donijela ispravne odluke, smatra da bi gosp. Mile Ivković i gosp. Josip Krešan koji su od osnutka HR dali veliki doprinos u razvoju Općinske zajednice trebali biti na listi za dodjelu priznanja. Predlaže da sada OV navedeni prijedlog uputi prema Komisiji te da im se dodjeli nagrada za životno djelo što njegovo osobno mišljenje i mišljenje većine mještana.

Predsjednik OV se slaže s mišljenjem vijećnika Mojmira Torbarinom ali još jednom napominje da se prijedlozi koji nisu pristigli u roku ne mogu uzeti u obzir.

Vijećnik Marin Keran je mišljenja da treba biti oprezan prilikom dodjeljivanja najvećih nagrada.

Odluka o dodjeli javnih priznanja, usvojena je jednoglasno (13 glasova).

Ad.7.

Predsjednik OV za Općinsko povjerenstvo za procjenu štete od elementarne nepogode predlaže: Filipa Dražića-predsjednik, Darka Smolića-Ročka-član i Ivicu Nađinića-član.

Vijećnik Mojmir Torbarina smatra da je vijećnik Tony Šime Gašparović više nego kompetentan da bude dio povjerenstva. Nakon kraće rasprave Predsjednik daje ovu točku na glasovanje te se utvrđuje da je

Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za procjenu štete od elementarne nepogode u sastavu od Filipa Dražića, Darka Smolića-Ročka i Tona Šime Gašparovića usvojena sa 12 glasova, 1 vijećnik je bio protiv.

Ad.8.

- Načelnik Ante Martinac navodi da je u ponedjeljak 18.rujan dan Općine Sukošan. Predlaže da se zbog trenutne situacije ne održi svečana sjednica nego samo polaganje vijenaca te da se iznos do 15.000,00 kn predviđen za obilježavanje dana Općine dade na raspolaganje Općinskom vijeću za procjenu štete od elementarne nepogode za ublažavanje dijela štete najugroženijim obiteljskim objektima, uz još dodatnih 35.000,00 kn što bi ukupno iznosilo 50.000,00 kn.

Prijedlog općinskog načelnika Ante Martinac podržano je jednoglasno (13 glasova).

- Načelnik Ante Martinac u kratkim crtama podnosi izvješće o elementarnoj nepogodi koja je zahvatila i Općinu Sukošan. Navodi da se uspio spasiti kanalizacijski sustav uz pomoć dobrovoljnih i interventnih vatrogasaca kao i Hrvatske vojske. Orijentacijska procjena štete je oko 7.000.000,00 kn. Građevinski inženjer će već sutra biti na terena kako bi se izradio troškovnik budući je dano obećanje od nadležnog ministarstva da će se sve ceste biti obnovljene iz Državnog proračuna. Urušeni su putovi i dio obala na području Barbira, Solina, Tratice. Jedan dio putova je uspješno saniran uz pomoć kontingenta hrvatske vojske sa nekoliko svojih radnih strojeva. Inzistirao je da se interventno pristupi sanaciji potoka. Sada se čeka proglašenje elementarne nepogode od strane župana. Rok zaprimanja prijave štete je 8 dana od dana proglašenja nepogode. Obrasci sa potrebnim uputama mogu se pronaći na web stranicama Općine kao i u prostorijama Općine. Za odvoz krupnog otpada mještani se mogu javiti Čistoći Zadar.

Vijećnik Mojmir Torbarina predlaže sanaciju ceste na području „Čukovica“ u koji dolazi sav slivni val iz Bibinja. Obitelj Burčul prilikom pojave malo veće kiše ima problema sa oborinskim vodama. Od kada se nasula Marina mještani imaju problema. Načelnik se nadovezuje te ističe da Općina ne može sanirati navedeni problem. Napravljen je projektni zadatak od strane Hrvatskih cesta za rekonstrukciju kolnika, kompletne odvodnje i nogostupa na Državnoj cesti od Bibinja do „Lokvice“.

Vijećnik Mojmir Torbarina predlaže da se tijekom turističke sezone raspiše natječaj za jedinicom prometne mladeži koji bi obavljali poslove nadzora u prometu na ulazu i izlazu u Sukošan kao i na najkritičnijoj točki kod „Hajduka“. Načelnik se uključuje te napominje da je on već imao tu inicijativu, međutim rečeno je jedinica prometne mladeži mora biti u urbanoj sredini gdje postoji prometna postaja. Prihvaća prijedlog te napominje da će ponovno pokrenuti inicijativu u svezi toga.

Vijećnik Marin Keran također pokreće inicijativu za uređenje ulaza i izlaza u Sukošnu, na što načelnik napominje da je u sklopu projektnog zadatka Hrvatskih cesta ide kompletna rekonstrukcija kolnika, nogostupa, odvodnja i rješavanje raskrižja kod „Hajduka“.

- Vijećnik Vilson Dević smatra da a brzog cesti od Zadra prema treba biti putokaz za Općinu Sukošan.

- Vijećnik Ante Martinović ističe da je prije mjesec dana uputio zahtjev za dodjelu prostora Nezavisnoj listi „Mojmir Torbarina“, te postavlja pitanje što je po tom pitanju napravljeno, na što načelnik odgovara da u vezi toga dođe u njegov ured kako bi našli rješenje.
- Vijećnica Petra Žitko se interesira oko predmeta iz 2007.g.u vezi nagodbe (podnositelja Danice Jerak, nasljednica Tanja Meštrov) oko utvrđivanja imovinsko pravnih odnosa nad nekretninama na ulazu u Debeljak između ostalog i nogometnog igrališta. Prema njezinim saznanjima određene osobe su nekretninama bespravno uknjižene u katastar koji je tada bio u Sukošanu i dok je zemljišno knjižne poslove za Općinu obavljao bivši donaćelnik Darko Smolić Ročak. Svi navodni vlasnici su izgubili spor oko posjeda i sada tuže gđu. Meštrov za vlasništvo. Postavlja pitanje što će biti s tim ljudima ako izgube i vlasništvo. Također moli bivšeg donaćelnika da objasni kako i na koji način je na zemljištima ispod igrališta bespravno uknjižena njegova rodbina. Smatra da je ovo ozbiljan problem koji zanima i mještane. Također pita kako se uopće može koristiti nogometno igralište ako na tom zemljištu još nije riješen imovinsko pravni spor. Načelnik navodi da treba pogledati sadašnje stanju u Zemljišnim knjigama te da se predmet „Labus“ i „Jerak“ vode pred Općinski sudom u Zadru. Istaknuo je da katastrom upravljaju djelatnici Ministarstva pravosuđa. Po pitanju zamjene terena i nagodbi se ne može razgovarati budući se ne zna što je u Općinskom vlasništvu dok ne izrekne presuda. Navodi da je nogometno igralište u posjedu Općine Sukošan te da se sve eventualne sumnje se mogu prijaviti nadležnim institucijama.
- Vijećnica Petra Žitko traži da se otvori arhiva od 2000.g. što je tražila i u medijima da se vidi tko je dobio zemljišta, po kojim cijenama i na kojim katastarskim česticama, na što načelnik navodi da se u vezi toga obrati Službeniku za informiranje. Osobni podaci se ne mogu dostavljati sukladno Zakonu o osobnim podacima. Vijećnica Petra Žitko nastavlja te ističe da je uputila zahtjev za dostavu informacija, međutim nije dobila podatak o početnim cijenama zemljišta u 2005.g., na kojem je i predsjednik OV kupio zemljište, te je zanima po kojoj cijeni, na što Predsjednik OV odgovara da se ne sjeća točne cijene. Načelnik ističe da je natječaj javno objavljen te je imao i svoje povjerenstvo. Napominje da se eventualne sumnje mogu prijaviti DORH-u.
- Vijećnik Ante Martinović zbog interesa mještana pita tko je i po kojim kriterijima birao ljudi u svečanoj loži za vrijeme održavanje koncerta za feštu u Sukošanu na što načelnik odgovara da je on birao. Vijećnik Ante Martinović smatra da se treba povesti brigu da kriterij bude pošteniji jer je loža na koncertu izgledala kao privatni koncert HDZ-a, što smatra da nije u redu budući je koncert organiziran od strane Općine Sukošan i TZ a ne od strane HDZ-a.

***Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 22:45 sati.
Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan.***

Zapisničar:
Lucija Dijan, bacc. admin.publ

Predsjednik OV:
Tomislav Dražić, dipl.ing